
 

 

 

Adaptační den pro budoucí 1. třídy ZŠ Toužim 

 

      První krůčky do školy: Naši budoucí prvňáčci mají za sebou den plný zábavy a dobrodružství!                    

V úterý 2. června 2026 jsme přivítali ty nejdůležitější hosty – naše budoucí prvňáčky! Aby pro ně byl 

zářijový nástup do lavic co nejsnazší, připravili jsme pro ně adaptační den. Společně jsme zahnali všechen 

ostych a ukázali jim, že škola je jedno velké dobrodružství.  

      Pavoučí síť a první společné foto. Hned ráno jsme se sešli na chodbě, a jako správná parta jsme se 

nejprve vyfotili. Naše první společná fotografie bude skvělou vzpomínkou na den, kdy to všechno začalo. 

Pak už přišly na řadu seznamovací aktivity.  

      Největší zábava byla při motání pavoučí sítě. Házeli jsme si klubíčko vlny, říkali svá jména a během 

chvilky jsme v kruhu utkali pořádnou pavučinu. Ta nám ukázala, že od teď už v tom budeme všichni držet 

spolu!  

      Kocour Sam v akci: Psaní, počítání i skákání! Největším hrdinou dne se stal náš plyšový kocour Sam. 

Je to náš třídní maskot, který bude děti provázet celou první třídou. Sam si pro děti nachystal spoustu 

hravých úkolů a bedlivě sledoval, jak jim to jde:  

Grafomotorické aktivity: Prstíky jsme rozhýbali při uvolňovacích cvicích a kreslení na papír.  

Pohybové aktivity s písmenky: Skákali jsme, běhali a u toho poznávali první písmenko našeho křestního 

jména 

Matematické dovednosti: Počítání květin a zvířátek byla pro naše šikovné budoucí školáky vyloženě 

hračka! 

Tajná výprava po škole a sladká odměna Aby se u nás děti v září neztratily, čekala je dobrodružná 

prohlídka školy. Prozkoumali jsme chodby, nakoukli do tělocvičny a omrkli, kde budeme obědvat.  

 

Na závěr celého dne jsme si všichni s chutí zazpívali společnou písničku. Za skvělé zvládnutí všech úkolů 

dostal každý malý hrdina oficiální osvědčení a samozřejmě nechyběla ani sladká odměna. Všem dětem 

moc děkujeme za úžasnou atmosféru a učitelkám z mateřské školy za pomoc. 

 

Dále děkujeme vedení školy za sladké odměny a omalovánky pro děti. 

 

                                                                                                                              Lenka Matoušová 
 

TAK TO JSME MY 

 

 


